

安利联合本报年度公益活动正式启动——

让“孤岛”小学不再孤单

昨日,共青团滨州市委、滨州市教育局、安利公司及本报一同为学校送“温暖”

文/片 本报记者 张牟幸子 张爽

本报连续报道了无棣县西小王乡石桥村一所仅有六名学生和一个老师的“孤岛”学校后,引来社会各界爱心人士的关注。同时,安利(中国)日用品有限公司滨州分公司通过本报报道将帮扶“孤岛”小学作为年度公益项目之一,并联合本报共同发起了“让孤岛小学不再孤单”的公益活动。15日上午,安利志愿者和相关部门负责人一同走进了这所“孤岛”小学,为学生和老师送去冬日的“温暖”。

15日上午九点,共青团滨州市委副书记张志华、市教育局副调研员郭力、齐鲁晚报·今日滨州主编韩延璟及无棣县相关部门负责人联合安利志愿者一同来到石桥村小学,几名小学生为这些爱心人士戴上了红领巾,表达着他们最真诚的敬意。安利(中国)日用品有限公司滨州分公司代表高级主任王战滨向石桥村小学捐赠了价值一万元的体育用品和体育器材。共青团滨州市委副书记张志华和齐鲁晚报·今日滨州主编韩延璟向安利公司颁发了“爱心企业”牌匾。

王战滨对记者说,没有想到滨州还有这样一所特殊的小学,这些孩子们和老师的坚守精神让安利志愿者们非常感动。“我们希望通过一系列的公益活动,尽最大的努力帮助这些孩子们,所以今天为他们送来了这些用品,希望他们可以阳光健康的学习成长!”

张志华也表示,当初看到报道后,也为这所学校感动着。“从学生和老师的的身上,我看到了坚守、阳光、自强和感恩,这很值得我们学习,希望他们坚持下去!”郭力还现场激情朗诵了宋代无棣诗人李之仪的《卜算子》词句,勉励学子自强不息,不忘故土。

随后,安利志愿者们为孩子们讲解了带去的“名人名言”展板内容,教会了孩子们唱《在灿烂阳光下》这首歌曲,并教给了他们平时学不到的英语单词及简单的句式。孩子们还开心地志愿者们踢起了足球。安利志愿者告诉记者,这些孩子们很聪明,学什么一教就会,“如果因为这样的环境而导致无法接受全面的教育就太过可惜了,希望我们大家一起尽最大努力帮助他们,无论从教育还是交通上都改善这种情况。”

这次石桥村小学之行,也标志着安利(中国)日用品有限公司滨州分公司和本报联合组织发起的“让孤岛小学不再孤单”年度公益活动正式启动。



有了新足球,孩子们都爱不释手。



活动结束后,共青团滨州市委副书记张志华(左二)、市教育局副调研员郭力(左三)、安利公司滨州分公司代表高级主任王战滨(右一)、齐鲁晚报·今日滨州主编韩延璟(左一)和孩子们一起合影留念。

孩子们 >>

足球比纸球好玩多了

由于有两个孩子生病请假,只有四个孩子在学校迎接他们的新用品。所有的物资刚卸下车,3个足球就吸引了这些孩子的目光。这四个男孩子依旧很害羞,想要玩一下新足球,却又不肯轻易拿动。当记者将足球踢给他们时,4个小伙子兴奋地立刻在院子里争抢起来。“这个比我们玩的那个纸球好多了。”张振龙一边踢,一边高兴地喊着。四个孩子在小院里追着一个球踢来踢去。“你看,还能拍起来,就这样。”张林森一边拍球一边和记者说,“我还能顶在头上,还可以顶在手指上。哎呀,顶不住掉下来了,哈哈!”

另一边,张振龙和张金正抱着另外两个球,高兴地坐在新椅子上,“这椅子还带靠背,真好。”

志愿者 >>

我们下次还会来的

“等着我们,过段时间我们再来给你们上课。”这是安利的志愿者们在离开学校时和孩子们说的。这次来到学校的志愿者中,最大的已经61岁,最小的24岁。他们来自各行各业,为的只是帮助这里的孩子们。英语课、音乐课,孩子们学得很卖力,志愿者们上得也很认真。

英语课上,志愿者们中年级最轻的牟洋交孩子们英语课,四个男孩子非常卖力地跟着学着英语单词。在上课期间牟洋讲到了“再见”这个单词,无意中说了一句:“你们真要和我再见吗?”几个孩子却都低下了头,小声地说:“不想”。这让所有的人都很意外。下了课,志愿者再跟他们踢球的时候,孩子们的嘴里还时不时说着刚学会的英语单词。

老师和家长 >>

一个拥抱让老师感动 一分爱心让家长安心

志愿者们在向这孩子们讲述贴在墙上的“名人名言”展板内容时,讲到了“感恩”,临时提议让学生对自己的老师说一声:“谢谢老师,老师我爱你。”虽然这四个男孩子不好意思,但还是将这句话说了几遍,并且走到陈老师的身边,拥抱了自己的老师。在和学生拥抱的一瞬间,看得出陈老师无比欣慰与感动。不知道该说什么好的陈老师只重复着一个字:“好,好,好!”老师的眼眶红了,学生们脸上笑了,志愿者们也感动了。

学生的家长也从家里来到了学校,帮着志愿者们忙活着,和孩子们一起上着课。“谢谢你们了,添了这些东西,我们家长也很高兴,孩子们更能好好学习了。”家长们都对此次活动表示感谢。



志愿者在孩子们的教室内贴上“名人名言”的展板。



志愿者给孩子们上英语课,陈老师也成为了学生。



孩子们用一个大大的拥抱,感恩老师。

“孤岛”小学陈老师的一封信

我代表石桥小学的师生及学生家长,向各位领导、安利公司、社会各界的热心人士表示衷心的感谢!感谢您在百忙之中冒着严寒,路途又这么遥远,为孩子们送来了关爱和温暖。特别感谢

齐鲁晚报的张牟幸子、张爽两位热心的记者同志,为我们这偏僻的小学的孩子们铺设了求学的道路,让孩子们感到了社会主义大家庭的温暖。你们的举动,也给了我极大的鼓舞和坚守岗位的决

心。我一定会尽最大努力,把孩子们培养教育好,让他们成为国家的有用之才,感恩社会。

无棣县西小王乡石桥小学 陈景安(注:作者为石桥村小学唯一的老师)

齐鲁晚报 B03

两个年级6名学生在同一间教室上课

一位老师六个学生的“孤岛”小学

无棣一小仅有6名学生,教师陈景安坚守两年没让孩子辍学

电影里的场景在这里遇到了

孩子们害怕,明年不能上学了

条件简陋,很多课没法上

本报2012年12月24日关于石桥村小学的报道。